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A HÉT IGÉJE
„Az egyezséget megszegő embe-

reket pedig, akik nem tartották meg
az előttem kötött egyezség szavait,
olyanokká teszem, mint azt a borjút,
amelyet kettévágtak, és átmentek a
részei között.” (Jer 34,18)

A HÉT GONDOLATA
A hívő ember gondolkodásá-

ból hiányoznia kell a közhely-
nek, miszerint: „A barátság egy
dolog, de az üzlet az üzlet!”
Semmi nem nyomhatja el az em-
berségességet, a nagyvonalúsá-
got, a megértést, a türelmet. (Ka-
tona Béla)

A HÉT GYAKORLATA
Tartsd be a megkötött egyez-

ségeket! Maradj viszont embersé-
ges ott is, ahol neked van igazad
vagy jogod!

A HÉT IMÁJA
Krisztusom! Ne hagyd, hogy

bármi érdek elnyomja bennem az
emberséget! Ámen.

Énekajánló
A július 5-re javasolt gyüleke-

zeti énekek.
de.: 181, 317, 319, 491, 493
du.:  48, 202, 325, 348, 349         

ZB

Heti útmutató

Tudósítóink és cikkíróink
figyelmébe

Kérünk minden tudósítót és
cikkírót, hogy a már ismertetett terje-
delmi határokat vegyék figyelembe:
�hír és meghívó (200–500 karak-

ter, egy-két mondat)
� tudósítás, beszámoló (12–18

sor, 1000–1500 karakter)
� Akik Hazamentek rovat hírei

(egy-két mondat, 200–500 karakter)
� bizonyságtétel vagy cikk

(15–35 sor, 1000–3000 karakter)

A Békehírnök április 19-i számá-
ban ezzel a mondattal zárul a
szokolyai bemerítésről szóló hír-
adás: ,,Imádkozva és dolgozva vár-
juk, hogy újra megmozduljon a víz
a medencénkben.” Isten iránti hálá-
val és örömmel adunk hírt arról,
hogy pünkösdkor újból megmoz-

dult a medence vize. Huszti
Györgyné Olga néni hosszú vívódás
után jutott határozott döntésre. Hét
évig volt állandó látogatója a gyü-
lekezetnek.

Húsz évvel ezelőtt költöztek fér-
jével Budapestről Szokolyára. A falu
szélén építkeztek, nem sok kapcso-
latuk volt a falu lakóival. 2002-ben
férje sajnálatos halála után keresték
fel a gyülekezetből, hogy miben le-
hetnek segítségére. Ez nagyon meg-
lepte őt, s megfogadva a tanácsot
kezdett járni a közösségbe.

Olgi néni édesanyja hívő katoli-
kus asszonyként nevelte, – s ahogy
fogalmazott – segítette őt ,,gyerme-
ki” hitre. Ez azonban az élet viszon-
tagságai között igencsak megkopott.
A gyülekezetben érezte meg, hogy a
próbák ellenére is szereti őt Isten.

(folytatás a következő oldalon)

Említést kell tennem néhány ko-
runkat jellemző szentírásellenes
súlyos eltévelyedésről, amely időn-
ként gyülekezeteink lelki tisztánlá-
tását is veszélyezteti.

Sohasem szabad föladnunk a
Szentírás igazságainak következe-
tes hirdetését és megélését elvtelen
kompromisszumok, egyéni érde-

kek kiszolgálása okán. Az elhallga-
tott vagy féligazságokra, netán „ki-
talált mesékre” alapozott tanítások
rövid távon lehet, hogy népszerű-
séget ígérnek, hosszú távon viszont
a közösség romlását és erkölcsi ös-
szeomlását készítik elő (2Tim
4,3–4). 

(folytatás a . oldalon)

Ébredj, lelkem, ébredj, lant és
hárfa, hadd ébresszem a

hajnalt! Magasztallak, Uram, a
népek közt, zsoltárt zengek

rólad a nemzetek közt, mert
szereteted az égig ér, hûséged a

magas fellegekig.
Magasztaljanak téged a menny-

ben, Istenem, dicsõítsenek az
egész földön! 

(Zsoltárok 57,9–12)

„Mert nem a félelemnek lelkét adta nekünk az Isten, hanem az erõ,
a szeretet és a józanság lelkét.” 

Milyen szellemi kihívásokkal néz szembe korunk
keresztyénsége? (4. rész)
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Január 11-én öten vallották meg Krisztusba vetett hitüket a
bemerítkezésben.

A képen balról jobbra láthatók: Bereczki Lajos lelkipásztor, Szűcs Péter,
Megyesi Csaba, Balogh Barnabás lelkipásztor, Tóth Kamilla, Banga Enikő, Kalászi
Marianna, Mike Sámuel lelkipásztor.

� Augusztus 16-án délután 3
órai kezdettel tartja a hajdúbagosi
gyülekezet megalakulása 100. év-
fordulójának ünnepét hálaadó is-
tentisztelet keretében. Szeretettel
hívunk és várunk mindenkit, aki
innen származott és szeretne ve-
lünk ünnepelni. A várható létszám
miatt jelzést kérünk a 20/886-
0403-as baptifonszámon! (Tömöri
Gábor lelkipásztor)
� Szeptember 26-án, szombaton

a Wesselényi utcai gyülekezet kister-
mében bábszolgálatban munkálko-
dó és tanulni vágyó fiatalok számá-
ra képzést szervez a Gabonamag
Alapítvány a „Oneway UK” szerve-
zet vezetőjének és munkatársainak
közreműködésével. A maximum
30 fős képzésre jelentkezni lehet
telefonon Balogh Endrénél (30/478-
9969) és Balogh Amadeánál (20/773-
9167), valamint e-mailen: gabona-
mag@gabonamag.hu. (Szilágyi
Éva, a Gabonamag Alapítvány ve-
zetője)

PROGRAMAJÁNLÓ Debreceni bemerítés

Május 17-én két nőtestvér tett bi-
zonyságot Krisztusról és a szívük-
ben megérlelt döntésről, amikor hi-
tük vallomására bemerítkeztek.

Gere Mihályné testvér az élet ne-
héz, rögös útjait járta, sok próba, be-
tegség, családi életének hányattatá-
sai után jutott el Krisztus megisme-
résére. A gyülekezet néhány tagja
rendszeresen szolgál a helyi idősek
otthonában, ahol Gizike is részt vett
az istentiszteleteken. Itt hallotta meg
Megváltójának hívó szavát. „Könyö-
rögtem Istenhez, és ő meghallgatott,
és megsegített. Megismertem a bap-
tista testvéreket, akik eljöttek az
idősek otthonába, hogy hirdessék
Isten igéjét, mely igen megérintette
a szívemet. Megértettem az igehir-
detéséket, és az ő segítségével a he-
lyes útra tértem” – emlékezett vissza
testvérnőnk.

Csontos Krisztike hívő családban
nőtt fel. Élete próbatételei között ő
is meghallotta és megértette az Úr
Jézus szeretetének hívását. Kinyílt
a szíve és az értelme, és nagy öröm-
mel adta át magát a Megváltónak.

Könnyekig megható volt, ahogy
édesapjával és több testvérrel
együtt közvetlenül a bemerítést
megelőzve imádságos szívvel éne-
kelte: „Rejts most el szárnyad
alá...”

Az istentiszteleten Vasadi Teodor
paksi lelkipásztor testvér hirdette a
kegyelem üzenetét. A bemerítést
Lukács Tamás helyi lelkipásztor vé-
gezte.

Isten kegyelme tegye állhatatos-
sá a hitharcban új testvéreinket és
az igét hallgató népes gyülekezetet!

L. T.

Bemerítés Szigetszentmiklóson

(folytatás a címoldalról)
Bizonyságtételében elmondta,

hogy naponta többször nem is
imádkozik, hanem beszélget Isten-
nel. Elmond mindent, örömet, bá-
natot, és mindig választ kap! Adön-
tésében az egyik komoly ok az úr-
vacsora utáni vágy volt. Az úrva-
csorai alkalmakat mindig lelki vívó-
dások között élte meg. Döntött,
Krisztus testének tagja akar lenni!
Öröm volt hallani bátor és meggyő-
ző bizonyságtételét. Eszünkbe jut-
tatta a 92. zsoltár befejező sorait:
,,Az igazak virulnak... az Úr házában
vannak elültetve, ott virulnak Istenünk
udvarain. Öregkorban is sarjat haj-
tanak...” A szokolyai és váci gyüle-
kezet lelki szimbiózisban él, hiszen
Floch Gábor a szokolyai gyülekezet
lelkipásztora, ugyanakkor váci ifjú-
sági lelkipásztor is. Együtt ünnepelt
a két gyülekezet, az igehirdetést
Meláth Attila, a váci gyülekezet
pásztora, a bemerítést pedig Floch
Gábor testvér végezte. A váci ének-
kar, bizonyságtételek, köszöntések
gazdagították ünnepünket. Külön
hálaadásra való ok, hogy Olgi néni
egész családja az unokákkal együtt
mindnyájunk örömére eljött
Budapestről, soli Deo gloria!

Lakati Ádám gyülekezetvezető



Aphelandra-díjat kapott
Szenczy Sándor

Szenczy Sándor, a Baptista
Szeretetszolgálat vezetõje és
Bogyay Katalin kulturális diplomata
kapta az Aphelandra Alapítvány
2009-es díját; az elismerést Kányádi
Sándor Kossuth-díjas költõtõl vehet-
ték át május 20-án Budapesten, az
Iparmûvészeti Múzeum díszter-
mében. Az Aphelandra-díjat évente
két személynek ítélik oda kimagasló
eredményeiért immár hatodik éve. A
díjazottak olyan rendkívüli emberek,
akik a humanizmust mint értéket az
anyagiak elé helyezik. Az oklevéllel
és pénzjutalommal járó díj névadója
egy dél-amerikai származású, ritka
szépségû növény, amelybõl egy-egy
cseréppel kaptak is a díjazottak. 

Fotó: Dobozi Sándor
Összeállította: 

Kolozs Nagy János

Szeretetszolgálati hírek

Szeretettel kérjük azokat a test-
véreket, gyülekezeteket, akik öröm-
mel használják az ITM bibliatanul-
mányozó anyagait, hogy jelezzék a
2009. II. félévi megrendelésüket,
hogy fennakadás nélkül eljuthasson
mindenhová. Felhívjuk a testvérek
figyelmét a megváltozott e-mail cí-
münkre! Elérhetőségünk: postacím:
ITM 1068 Budapest Benczúr u. 31.
Telefon: 06 20 8863244. E-mail:
i t m . h u n g a r y @ g m a i l . c o m ,
itm@baptist.hu.

ITM címváltozás

Semmi, valami, minden
Szeretni semmi.
Ha szeretnek, az már valami.
Ha szeretsz és szeretnek, az a minden.

Ne feledkezzünk el arról, hogy lel-
künk ellensége milyen rafinált eszkö-
zökkel igyekszik kegyes látszatba cso-
magolni az igaz hittől eltántorító, bi-
zalmatlanságot és megosztottságot
munkáló, képmutató életre nevelő,
végső soron hazug, megtévesztő ör-
dögi tanításait! Ezek közé tartozik a
fokozatosan föllazuló, elvilágiasodó
hívő élet, mindenféle tekintély eluta-
sítása, felelőtlen gondolkodás, meg-
gondolatlan – netán trágár – beszéd,
szülői tisztelet hiánya, az idősebb és
tapasztaltabb korosztály lenézése, vé-
leményük semmibevétele. De ugyan-
ez történhet fordítva is, amikor az
idősebb nemzedék utasítja el a fiata-
labbak jogos igényét és aktívabb
misszióra serkentő kezdeményezését.

Sok kárt okoz egyes gyülekezetek-
ben az ítélkező, gőgös, lelki felsőbb-
rendűségi tudatban szenvedők jelen-
léte, akikből hiányzik az alázat és a
szeretetből fakadó intő szó alázatos el-
fogadása. Ugyanígy rombol a felszí-
nes, látszatkegyesség megtűrése, az
őszinte hívő életre való törekvés hiá-
nya. A test kívánságai és élvezete elő-
rébb való a megszentelt életre való tö-
rekvésnél. A mennyei értékrend el-
sődlegességét az anyagi előnyszerzés
láza feledteti, és ez elközömbösíti a
szívet a lelki kincsek iránt. Mindezek-
re az utolsó időkben erőteljesebben je-
lentkező veszélyekre Isten igéje is ha-
tározottan fölhívja a figyelmet (2Tim
3,1–6; 4,1–7).

Látnunk kell azt a veszélyt is,
hogy a határokat nem ismerő globa-
lizálódó világunk negatív jelenségei
minden téren, így a világot átfogó
egyház színterén is egyre inkább ki-
fejtik romboló hatásukat. A poszt-
modern életfilozófia legfeltűnőbb je-
lensége ugyanis éppen az a törek-

vés, hogy véglegesen szakítson a
múlt értékszemléletével. Ebbe bele-
tartozik a vallás, a hagyományos ke-
resztyén értékrend, az intézményes
egyház eddigi struktúrája, istentisz-
teleti rendje, eddig kialakult liturgiá-
ja, vallási kultúrája, zenei stílusa,
egyszóval minden, ami eddig szi-
lárdnak és mozdíthatatlannak tűnt.
Ez a posztmodern újhullám úgy tű-
nik, hogy egyre nagyobb teret nyer a
világegyház, a különböző keresz-
tyén közösségek és benne a baptista
gyülekezetek színterén is. 

Mik az általános jellemzői ennek
globális kulturális, filozófiai, vallási
újhullámnak? Mára már szinte min-
den imaházunk faláról lekerült a
szószék felett olvasható olyan sok-
szor idézett felirat: „Mi pedig a
megfeszített Krisztust hirdetjük!”
Lemeszeltük, mert ma már nem
időszerű (?!). Helyette a korszerűsí-
tett és minden igényt kielégítő „kö-
zösségi házainkba” jobban illene az
„Érezd jól magad!” felirat, hisz ma
inkább ez a „trendi” irányzat a ke-
resztyén közgondolkodásban szerte
a világon. Az igehirdetés fókuszá-
ban sok helyen nem a „keresztről
szóló beszéd”, hanem az emberi
igényeket kiszolgáló „csodajelek”
és „emberi bölcsesség megejtő sza-
vai” állnak. Éppen ezért olyan
gyenge és esendő mai keresztyénsé-
günk. Az apostol nemhiába hang-
súlyozta a beteg lelkületű korinthu-
siaknak: „Beszédem és igehirdetésem
sem az emberi bölcsesség megejtő sza-
vaival hangzott hozzátok, hanem a Lé-
lek bizonyító erejével, hogy hitetek ne
emberek bölcsességén, hanem Isten ere-
jén nyugodjék!” (1Kor 2,4–5) 

Persze ez nem zárja ki azt a tö-
rekvést, hogy a változó világban Is-
ten változatlan üzenetét mai eszkö-
zökkel és módszerekkel igyekez-
zünk továbbadni saját generáci-
ónknak. Ez viszont nem azt jelenti,
hogy a Biblia örök érvényű igazsá-
gait kiváltjuk olyan emberi magya-
rázatokkal, engedményekkel, csu-
pán művelődéstörténeti ismeretek-
kel, netán kitalált mesékkel és anek-
dotákkal, vagy a hallgatóságot ka-
cagtató sztorikkal, amik elhallgattat-
ják és elaltathatják a lelkiismeret sza-
vát. Ahol nem a tiszta, hamisítatlan
evangélium hirdettetik, ott nincs he-
lye a bűnbánatnak és az őszinte élet-
rendezésnek. Sok gyülekezet éppen
ezért veszíti el vonzását és a világra
gyakorolt pozitív hatását. (folytatjuk)

Mészáros Kálmán
egyházelnök/lelkipásztor
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Milyen szellemi kihívásokkal néz szembe... (folytatás a címoldalról)
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Hadifogságom harmadik évé-
ben volt részen az itt leírt élmény-
ben:

Szénbányában dolgoztam több
fogolytársammal és oroszokkal
együtt. Fogolytársaim a már kirob-
bantott szenet lapátolták a csúszdá-
ba, én pedig alátoltam a csillét, meg-
töltöttem, utána összekapcsoltam és
előkészítettem a további szállításra.
Társaim igen káromkodós emberek
voltak, és már jól beszéltek oroszul,
hát oroszul káromkodtak. A köze-
lükben a fúrógéppel dolgozó orosz
bányász figyelmeztette őket, hogy
ne káromkodjanak, mert azt neki
nagyon rossz hallania.

– Miért, talán hívő vagy? – kér-
dezték tőle.

– Igen – válaszolta –, baptista hí-
vő vagyok.

Erre fogolytársaim mondták,
hogy van ám itt egy baptista hadifo-
goly is, a csillés. Erre ő leállította a
fúrógépet, a többiek is megszakítot-
ták a munkát, és odajöttek hozzám.
Mivel hamar kimerült az orosz
nyelvtudásom, csak tolmács útján
tudtunk meg egymásról valamit.
Mielőtt azonban tovább folytattuk
volna a néhány percre abbahagyott
munkát, ismerős éneket dudorá-
szott az orosz testvér, és megkérdez-
te: ismerem-e, tudom-e. Bólintot-
tam, és együtt énekeltük, ő oroszul,
én magyarul.

Néhány nap múlva az akkumu-
látortöltő- és -tároló-helyiségben
találkoztam vele, ahol szépen elké-
szített csomagot adott, amelyben
árpalisztből készült sütemény volt.
Nagyon meghatódtam, hiszen a
háború után nagy szegénységben
és nélkülözésben éltek ott is az em-
berek. Bizonyára ennek az igének az
ösztönzésére tette, amely így hang-
zik: „Míg időnk van, tegyünk jót min-
denkivel, leginkább pedig azokkal, akik
testvéreink a hitben!” (Gal 6,10)

Czibula János

Testvérek az idegenben

A Budapest-Alsóhegy utcai gyülekezet április 19-én délelőtt bemerítési
istentiszteletet tartott, amelynek keretében Boda Gábriel testvér követte
engedelmesen Jézus példáját. Az igét dr. Almási Tibor ügyintéző lelkipásztor
hirdette a Titusz 2,11–14 alapján, majd ugyanő végezte az alámerítés szol-
gálatát is. Örömünket fokozta a helyi énekkar sok szép éneke Bodóné Polányi
Tünde vezetésével.

A képen balról jobbra: Ádány Mihály gyülekezetvezető presbiter, Boda
Gábriel és dr. Almási Tibor ügyintéző lelkipásztor. (KNJ)

Bemerítés Budán

Május utolsó vasárnapján ismét be-
merítést tarthattunk imaházunkban,
ahol hat testvérünk tett bizonyságot
Jézus Krisztusba vetett hitéről.

Ketten a köröstarcsai kis gyüleke-
zet tagjai lettek. Zvara Rozália testvére
hívására jött el egy istentiszteletre,
ahol megragadta őt az Úr Jézus szere-
tete, kegyelme. Rózsika megtérésének
már gyümölcse is van, ugyanis ő hoz-
ta el közénk Varga Péterné Katikát. Most
már hét bemerített tagunk van ezen a
körzeti állomáson.

Görgényi Tamás a békési ifjúságban
adta át az életét Jézus Krisztusnak.
Cora Edit bár hívő családban nevelke-
dett, de mégis eltávolodott Istentől.
Aztán az ifjúságban újult meg élete.
Nádas Beáta szintén az ifjúságban értet-
te meg a kegyelmet. Különösen örül-

tünk Kapás Antalné Ica néni bizonysá-
gának, aki 75 évesen állt a
bemerítőmedencében. Ő is evangéli-
kus háttérből származik, de nem volt
élő hite. Özvegységében döntött úgy,
hogy átadja magát teljesen az Úr Jé-
zusnak, csak őt akarja követni, szolgál-
ni élete egész hátralévő részében.

A bemerítésre nagyon sokan el-
jöttek vendégek a városból, ismét te-
le volt az imaházunk. Az igét Tóth
Dezső testvérünk hirdette, a beme-
rítést Merényi Zoltán lelkipásztor
végezte. Tapasztaltuk a Szentlélek
jelenlétét. A megtérésre és a meg-
újulásra hívásra többen igennel vá-
laszoltak. Imádkozzunk, hogy foly-
tatódjon az Úr munkája közöttünk
az ő dicsőségére!

Merényi Zoltán

Pünkösdi öröm Békésen



Igazi barátok

Egy igaz történetet szeretnék nek-
tek elmesélni.

Réges-régen élt egy nagy király. Ez
a király nagyon erős ember volt, min-
denkinél magasabb, ráadásul kiváló
hadvezér is volt. Félt is tőle mindenki!

Ennek a nagy királynak volt egy
fia. A király nagyon szerette őt, és min-
dent megadott neki. Királyi ruhában
járt, a legjobb és legkorszerűbb fegyve-
rei voltak, szóval mindent megkapott,
amit csak el lehet képzelni. Mint ahogy
ma is az emberek mindent megadnak
a gyerekeiknek.

És most képzeljük bele magunkat
ennek a fiúnak a helyzetébe! 

Nekem vannak a legjobb cucca-
im! A legjobb játékaim! Olyanok,
amilyenek senki másnak nincsenek!
A legjobb, legmodernebb fegyvere-
ket megkapom (fiúk, ugye milyen jó
lehetett neki?)!

Egyszer csak föltűnt a királyi ud-
varban egy pásztorfiú. Szegény volt,
nem volt sem szép ruhája, sem drá-
ga dolgai. Viszont nagyon kedves
volt.

A királyfi hamar összebarátkozott
ezzel a szegény pásztorfiúval. Na-
gyon megszerette, annyira, hogy a sa-
ját királyi ruháit odaadta neki, a leg-
jobb, legdrágább fegyvereit is neki
ajándékozta.

Ez a királyfi nem volt irigy. Tudta,
hogy a barátság többet ér minden gaz-
dagságnál. Olyan jó barátok lettek,
hogy életük végéig azok is maradtak.
Sok nehézség és probléma érte őket ez-
után, de a barátságuk megmaradt, és
nagyon sokat tudtak segíteni egymás-
nak.

Ez a királyfi nagylelkű volt. Jó dol-
ga volt, mindene megvolt, még sem
volt irigy. Örömmel megosztotta ba-
rátjával mindenét. 

És mi a helyzet velünk?
Tudunk kedveskedni másoknak

azzal, ami a mienk? Tudunk lemon-
dani, ajándékokat adni?

Az irigy gyereknek nincsenek ba-
rátai. Mindent magának akar megtar-
tani, és közben a legfontosabbat elve-
szíti: a barátságot.

Tudjátok, ki volt ez a két jó barát?
A Bibliában elolvashatjátok Jonatán
és Dávid történetét a Sámuel 1. köny-
ve 18. fejezetében.

„Minden időben szeret, aki [igaz] ba-
rát, és testvérül születik a nyomorúság
idejére.” (Péld 17,17)

Drága mennyei
Édesapám! 

Tegnap a vasárnapi iskolában azt
tanultuk, hogy minden dolgunkat el-
mondhatjuk neked. Ma annyi min-
den történt velem, muszáj elmesél-
nem.

Tudod, végre itt a nyári szünet,
nem kell egész nap iskolában ülni, és
ez nagyon jó dolog. De a szüleim
mindig kitalálnak valamit, hogy ne
tudjak pihenni: porszívózás, moso-
gatás. Hát milyen dolog ez?! Én ját-
szani szeretnék!!

Így hát reggel elhatároztam,
hogy akkor is azt fogom csinálni,
amit én akarok. Persze, ahogy kita-
láltam, rögtön jött a bátyuskám,
hogy délután én vigyem sétálni a
kutyát, mert ő a barátaihoz szeretne
menni. Még szép, hogy nem vállal-
tam, mert akkor megy a kedvenc so-
rozatom a tévében. 

Reggeli után nagyi kezdte mondo-
gatni: „Tomikám, elhoznál a postáról
egy csomagot? Nem tudok elmenni
érte, mert Juliska nénit szeretném
meglátogatni a kórházban.” „Nem,
nem érek rá” – ezzel otthagytam.

Elindultam, hogy biciklizek egy
nagyot, amikor anyu megállított: „To-
mi, szaladj be Sanyikáékhoz, és hívd

őt is játszani!” „Nem akarok vele ját-
szani, és kész!” – kiáltottam. Anyu
még azt is meg akarja mondani, ki le-
gyen a barátom, és pont ez a Sanyi!
Nincs is rendes biciklije. Nem égetem
vele magam! Felpattantam a brin-
gámra, és már száguldoztam is. De a
következő pillanatban a földön fe-
küdtem szétterülve, mint egy béka.
Aztán egy kéz nyúlt felém, és valaki
ezt mondta: „Gyere, segítek.” Akkor
láttam meg, hogy Sanyi áll mellettem.
„Szép kis ugrás volt – mondta –, bár-
melyik cirkuszban felléphetnél vele.”
Erre jó nagyot nevettünk, és hazáig
meséltük egymásnak legizgalmasabb
kalandjainkat.

Sanyi hazament, most egy kicsit
pihennem kell az esés miatt. Ha jól
meggondolom, hogy viselkedtem ma
mindenkivel. Zoli nem mehet el a ha-
verjaihoz, miattam. Nagyi nem láto-
gathatja meg a beteg barátnőjét. És
ahogy anyával beszéltem. Hát, nem
voltam valami kedves hozzájuk. 

Pedig nem akartam én semmi
rosszat, csak egy kicsit azt csinálni,
amit én akarok. De valahogy ezzel
mindig megbántottam a többieket.
Olyan jó lenne, ha nem lennék ilyen
önző, hanem jobban tudnék figyelni
rájuk! Kérlek, Istenem, hogy jobban
szeressem őket.

Na de most mennem kell, hogy
Zoli elindulhasson időben, és még Sa-
nyit is fel kell hívnom, hogy menjünk
együtt kutyát sétáltatni. Nagyon jó fej
gyerek.

És köszönöm az új barátomat, Sa-
nyit.

Ámen

Ki a te legjobb barátod?

Mindenkinek vannak barátai. Van,
akit havernak hívunk. Van, aki szinte
olyan, mint ha a testvérünk lenne.
Nekik elmesélhetjük, mi történt ve-
lünk, miért vagyunk szomorúak vagy
vidámak. Nagyon szeretünk velük
lenni.

Örömmel vennénk, ha leírnád, mi-
lyen a te legjobb barátod. Lehet ez az
iromány vers vagy fogalmazás. A leg-
jobb írásokat jutalmazzuk. Szeretettel
várjuk műveiteket a levelek@gpor-
tal.hu e-mail címre.

Helyreigazítás

A Békehírnök 22–23. számában a
189. oldalon a „Tudod-e?” című rész-
ben tévesen Eszter könyvére hivat-
koztunk. Pünkösd ünnepén Ruth
könyvét olvassák fel a zsinagógák-
ban.
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Kíváncsiak
Gyerekek oldala

A rovatot szerkesztette:
Boldizsár Attila és Zsuzsa
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Hallatjuk
a hangunkat

Te miért vagy keresztyén?

Nóri (22): Azért, mert a legrosz-
szabb dolog, amit el tudnék képzelni,
hogy velem megtörténne, az az, hogy
Istent elveszítsem!

Kristóf (22): Benne van a remé-
nyem, nélküle nem lennék boldog,
nem bírnám el a csapásokat. Szomja-
zom az igazságra!

Tamás (21): Azért, mert különben
semmi értelme sincs az életnek. Õ te-
remtett, és csak õ tud értelmet adni
az életemnek, no meg célt.

Ádám (21): Azért vagyok keresz-
tyén, mert miután elgondolkoztam a
világ értelmén és az én életem értel-
mén, rájöttem, hogy sokkal többrõl
szól, mint hogy csak itt élek a földön
60 vagy 70 évet, és vége. Mivel kap-

csolatban állok a Teremtõmmel, és ér-
zékelem õt, biztosan tudom, hogy
sokkal többrõl van szó, mint véletle-
nek sorozatáról, és tudom, hogy
konkrét célja van Istennek az életem-
mel. Miután találkoztam vele, azután
lettem keresztyén!

Sanyi (24): Mert jó Isten közelé-
ben lenni!

Nelli (20): Egyszerûen szeretem az
Úr Jézust, mert tudom, hogy õ elõbb
szeretett, és tök jó terve van az éle-
temre.

Gábor (24): Mert nincs más esé-
lyem arra, hogy boldog legyek. Mel-
lesleg egyetlen esélyemet, Krisztust
egyenesen imádom, mióta személye-
sen is találkoztunk.

Krisztián (25): Mert halált érdemel-
nék, mocskos és utálatos vagyok, de
egy szeretõ, mindenható Valaki adott
egy esélyt, hogy újat kezdjek, és ad
többet is.

Az Ifibizottság hírei

Kedves fiatal és kevésbé fiatal ba-
rátom!

A baptista egyház Ifibizottsága
nevében engedd meg, hogy köszönt-

selek! Az Ifibizottság olyan lelkes fia-
tal hívõkbõl áll, akiknek a szívében ég
a vágy, hogy Isten eszközei legyenek
a ma felnövekvõ fiatal generáció éle-
tében! Valamennyien az ország külön-
bözõ szegleteibõl már benne va-
gyunk ebben a munkában, helyi szin-
ten, kisebb-nagyobb intenzitással.
Legtöbben a saját gyülekezetünk ifjú-
ságát pásztoroljuk, segítjük a fejlõdés-
ben. Nagy kincs az, hogy egy orszá-
gos közösség része is lehetünk, és
nagy vágyunk az, hogy az ebben rejlõ
lehetõségeket kiaknázzuk – fogjunk
össze a magyar nemzet felemelkedé-
séért, és hogy áldássá válhassunk a
környezetünk számára!

Az idei évben három regionális if-
júsági táborra kerül sor, ezek jelentik
munkánk legkomolyabb részét. Az in-
formációkat itt találjátok, várunk, le-
gyetek részesei Isten munkájának! Je-
lentkezés, további segítség:
www.baptistaifi.hu

TEérted
Te, akit vakítanak a diszkó színes fényei
Te, akit süketít gúnyos kacajok zsivaja
Te, akit némítanak békétlenség magányos
éjjei,
Te, akivel megállt minden álmok hintaja
Te, aki félsz, miközben bénít a hajsza
Te, aki kicsi vagy, Te, akinek nincs hatalma
semmi felett, de még szolgának is hűtlen,
Te, makacsan, büszkén, Te, összeomoltan,
rémülten,
Te mának élő, de jövőbe kapaszkodó
Te kedves, te szelíd, de félelmetes ragadozó
Te „nagy bölcs” – te tudatlan,
szétszaggatva és nyomorultan
Te bátor hős – te sebesült, te gyáva,
Te anyáskodó, te barátokkal teli – te, legna-
gyobb árva
Hogy állsz lábra
Te, kinek a világ volt dajkája?

Te, aki erősnek érzed magad,
de pár lépés után ismét elbuksz
Te, aki bátornak mondod magad,

a baj elől mégis a legmesszebbre te futsz
és te félsz
és te üvöltesz
a legjobban, ha csapdába lépsz
Felvérzi körmöd a tenyered
ahogy erősen ökölbe szorítod a kezedet
mert mész, mert vagy, és akarod,
s miközben téged tép szét a haragod
mindig visszalök a nagy tömeg
és rozsdává válik az akarat
mert nem tudsz áttörni falakat
és morzsolja szét a lelkedet:
Nem lehet!
Nem lehet!

Te, aki fáradt vagy, Te, aki erőtlen,
Te, aki földre tudsz roskadni összetörten
feladva a saját erőd, akaratod és büszkesé-
ged,
Ember, porbahullott, megalázott
nézz fel, hogy meglásd a fényességet!
A Mindenható Isten nyújtja kezét érted!
TEérted!

Kovács Daniella

Élõben 
jelentkezünk!

IFIROVAT

A rovatot összeállította: Guti Sándor



A jelentkezőre váró feladatok
– istentiszteletek, bibliaórák és if-

júsági alkalmak szervezése és meg-
tartása;

– különféle képzések, nyári tábo-
rok és egyéb rendezvények előkészí-
tése, levezetése;

– kapcsolatteremtés és –tartás a
gyülekezet vonzáskörébe eső egyhá-
zi és világi, főleg közigazgatási és
sajtótényezőkkel.

A felkínált javadalmazás
– a magyarországi minimálbér-

nek megfelelő pénzbeli juttatás;
– kétszobás összkomfortos szol-

gálati lakás helyben, a rezsiköltség
megtérítésével.

(– A jelöltnek jogában áll további
támogató személyek és szervezetek
fölkutatása és megnyerése.)

A jelentkezéshez szükséges
– a baptista teológiai oktatás

missziói vagy lelkipásztori szakirá-
nyán szerzett oklevél, vagy más
gyülekezetimunkás-képző/gyü-
lekezetplántáló-képző tanfolyam si-
keres befejezését igazoló dokumen-
tum;

– gyülekezeti, körzeti munkában
végzett rendszeres szolgálat;

– angol nyelvtudás;
– jártasság a számítógép–haszná-

latban;
– „B” kategóriájú jogosítvány.
Továbbá előnyös lehet, de nem

előfeltétel:
– a zenei jártasság (énekkíséret és

-betanítás szintjén);
– a szerb nyelv ismerete, legalább

társalgási szinten.

A jelentkezéshez csatolandó
mellékletek

– a missziói vagy lelkészi szak,
gyülekezetimunkás-képző vagy gyü-
lekezetplántálói tanfolyam elvégzését
igazoló okmányok másolata;

– egyéb szakmai képesítéseket
igazoló dokumentumok;

– önéletrajz (különös tekintettel a
megtérésre, az elhívásra, az eddig
végzett egyházi szolgálatra, szolgá-
latának mozgatórugóira, a szolgá-
latban hasznosnak felismert tulaj-
donságaira, képességeire);

– három olyan  –  nem közvetlen
hozzátartozó  –  személy megneve-
zése elérhetőséggel, akik a jelöltet jól
ismerik, a fenti feladatra való alkal-
masságának megítélésére képesek,
és készek referenciát adni a jelöltről.

A jelentkezést és mellékleteit
Papp János missziói igazgatónak kell
elküldeni a 1068 Budapest, Benczúr
u. 31. címre. Az alkalmasság elbírá-
lásához szükséges ajánlásokat a
jelentkezés beérkezése után a misz-
sziói igazgató kéri be a jelentkező
lelkipásztorától és gyülekezetétől. A
jelentkező alkalmasságát az MBE ki-
bővített Misszióbizottsága bírálja el
benyújtott iratai és személyes meg-
hallgatása alapján.

A jelentkezés benyújtásának ha-
tárideje: 2009. július 30.

A szolgálat kezdése: ideális eset-
ben 2009 őszén. A munka első fázis-
ban egy év próbaidőre szól, ami a
későbbiekben évente meghosszab-
bítható.

Nyúl Zoltán
lelkipásztor, Pacsér

Papp János
missziói igazgató
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„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)

A K I K  H A Z A M E N T E K

Az Akik Hazamentek rovatban a
következõ lapszámoktól csak hír-
adást jelentetünk meg egy-két mon-
datban (200–500 karakter, ez maxi-
mum 10 sort jelent a Békehírnökben
– lásd lent).

DEBRECEN: Molnár Péterné
(Kiss Ilona) testvér (1926–2009) te-
metése március 12-én volt. 1947-ben
merítkezett be, s attól kezdve oda-
szánta életét az Úr Jézus követésére.
1962 óta volt tagja a debreceni gyü-
lekezetnek. Élete komoly próbatét-
eleit (első gyermekét csecsemőkor-
ban veszítette el, egy másik 16 éve-
sen halt meg) Istenbe vetett hittel
hordozta.

– Tiba Sándor testvér
(1923–2009) temetése március 23-án
volt. Fiatalon a debreceni gyüleke-
zet fiúköri szakosztály és a zeneügyi
szakosztály elnökeként szolgált.
1945 júniusában Hencidára nősült,
ahol az ének és zenei területen mun-
kálkodott, és nagy missziómunkát
végzett a környező gyülekezetek-
ben is. 1960-ban került vissza Deb-
recenbe, ahol az énekkar, a vonósze-
nekar, a fúvószenekar tagjaként és
karvezetőként szolgálta az Urat.

– Bodnár Gábor testvér
(1921–2009) temetése április 27-én
volt. 1989-től élete végéig betegsé-
gek terhelték, gyengítették szerve-
zetét, amiket Istenbe vetett hittel
hordozott. 1996-ban, hetvenöt éves
korában merítkezett be hitének val-
lomására, és azóta volt a Debreceni
Baptista Gyülekezet tagja.

„Jöjj át Macedóniába, légy segítségünkre!” (ApCsel 16,9)

MISSZIÓI FELHÍVÁS
Missziómunkás házaspárt keresünk

a vajdasági Bácskossuthfalvára
két-három éves társlelkészi, illetve missziómunkási szolgálatra

� Budapesten a IX. kerület
Mester utcában, néhány percre a 4-6
villamoshoz, 40 m2-es, bútorozott,
teljesen felújított 4. emeleti lakás
alacsony rezsiköltséggel kiadó.
Érdeklődni lehet: 06 20 8863674.

H I R D E T É S E K
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Ha valamivel nem vagy megelé-
gedve, mondd meg nyíltan! De bé-
kétlen ne légy miatta! A békétlenség
izgágává teszi az embert, és az izgá-
ga emberek olyanok a társadalom-
ban, mint a darazsak: egyetlen ké-
pességük, hogy fullánkjukkal mér-
ges daganatokat okoznak. Ha min-
denáron hajlamos vagy az izgága-
ságra, gondolj arra, hogy egyáltalá-
ban semmi tiszteletre méltó vérta-
núság nincsen a darázs halálában,
amelyet eltapostál, mert beléd szúrt.

Ha elégedetlen vagy azzal szem-
ben, aki ételedet főzi: főzz magad!
Ha sokallod a villanyszámlát: ne
égesd a villanyt. Az államot is boj-
kottálhatod, ha rendje ellen kifogá-
said vannak: postáját, vasútját ne
használd, fizetést ne fogadj el tőle,
védelmére ne tarts igényt! Egyálta-
lában, ne fogadj el semmit attól, aki-
vel szemben békétlen vagy!

A következetes békétlenek tisz-
teletreméltó különcök. De a megal-
kuvó izgágák az emberiség bajt
okozó méregkeverői. (Vass Albert: Te
és a világ)

Békétlenség
ellen

Születésnapi
köszöntés

Június 6-án a Harmat Kiadó pa-
vilonja előtt dedikálta az érdeklő-
dőknek két fiatal a kötetét:
Szommer Hajnalka és Sipos Már-
ta. Mind két könyvet jó szívvel
ajánljuk olvasóink figyelmébe.

Sipos Márta:
Mint aki látja a
hangot – Visky
Andrással be-
szélget Sipos
Márti

A kolozsvári
író, költő, szín-
házi ember a
szó nemes értel-
mében öntörvé-
nyű hívő lélek:

a Világok Urával (ahogy ő utal Iste-
nére) való kapcsolatából igaz és tel-
jes élet bontakozik ki.

A Visky Andrással folytatott élet-
ről, színházról, irodalomról szóló
beszélgetés az evangélium szelle-
mének „szelíd radikalizmusával”
szól. Arról, hogy az ember élete so-
rán akarva-akaratlan a passió útját
járja, és annak gyümölcseiből ré-
szesül. Ilyen erővel Pilinszky tanú-
ságtétele óta a magyar irodalom-
ban senki nem beszélt – írja a kötet-
ről Takács Zsuzsa költő.

Sipos Márti nyitott és figyelő lé-
lekkel követte nyomon Visky And-
rás mindennapjait, és bátran mond-
hatjuk, hogy a Visky-titokból bő-
ven tudott megosztani. A beszélge-
tések során minden lényeges előke-
rül, s olykor meghökkentő értelme-
zésekkel is találkozunk. De ez így
van rendjén, mert újra kell gondol-
ni nekünk is, a kisebb lelkeknek is
mindazt, amire azt mondjuk: Hi-
szem.

Köszönjük Visky Andrásnak az
őszinteséget, Sipos Mártinak a lé-
leknyomozói munkát, és a Harmat-
nak a döntést. Igazi bizonyságtétel-
lel vannak tele a lapok.

Szommer Hajnalka: Van az
úgy…

Szommer Hajnalka írásai egy-
től–egyig terhesek. Bár könnyednek
mutatják magukat, de mégsem lehet
tőlük könnyen szabadulni. Könnye-
dek, mert ért az íráshoz. De foglyul
ejtenek, mert váratlanul csapnak le
az elme óvatlanul szelíd pillanatát
kihasználva. Olyanok, mint az esti
sétán hirtelen hozzánk szegődő kó-
bor eb, akit először meggondolatla-

nul, hirtelen fel-
indulásból meg-
simogatunk, az-
tán az út végén
döbbenünk rá,
hogy van egy
kutyánk örökre.
Ha el is kerget-
jük, akkor is ott
lesz már reggel
a kapunkban.

Az is jó ezek-
ben az írásokban, hogy lelassíta-
nak, így aztán az igazán fontosak-
ról gondolkodhatunk. Észrevesz-
szük, hogy az apróságok mennyire
életbe vágó dolgok. Például a han-
gyák figyelése.

És ott van Isten is. Éppen a han-
gyák után. Mit lehet vele kezdeni?
Hiszen róla gondolkodni nagyon
nehéz. Ugyan ki tudná az ő gondját
felvenni? Ezért sokkal inkább belő-
le kell gondolkodni, mert ahhoz
kap az ember erőt. Az intellektus
hamis jószág (mint a pénz): odaad-
ja magát mindenhez. Kell neki egy
pásztor, aki úgy tudja terelgetni,
hogy attól megnyugszik.

Hát valami ilyesmit művel
Szommer Hajnalka mindegyik írása.

Két új könyv

A 80. ünnepi könyvhéten Szommer
Hajnalka dedikálja újonnan megjelenő
könyvét. A képen még dr. Kroó Norbert

és felesége valamint dr. Páth Géza
testvérek láthatók
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